class N{
int x; int y;
public:
N (int X, int Y): x(X), y(Y) {};

N (const N& n): N(n.y, n.x) {};

std::ostream& print (std::ostream& out) const {
return out << x << y;
}
};

std::ostream& operator<<(std::ostream& o, N n){
return n.print (o) ;

}

int main () {
N n(1,2);
const N m(n);
std::cout << n << m << std::endl;

}

Was gibt main aus?
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Achtung gemein! Klassen

class N{
int x; int y;
public:
N (int X, int Y): x(X), y(Y) {};

std::ostream& print (std::ostream& out) const {
return out << x << y;

- pass by value!

std::ostream& operator<<(std::ostream& o, N n){
return n.print (o) ;

) der formale Parameter n
int main () { wird mit dem Argument
N n(1,2); initialisiert, dabei  wird

const N m(n);

std::cout << n << m << st¢ der KOpierkonStrUktOr

' aufgerufen
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